
Gemeinde Steinburg
Sitzung der Gemeindevertretung
vom 12.06.2023
in der Bahnhofsgasstätte Bern,
Poststraße 1A, Mollhagen
Beginn: 20:00 Uhr
Ende: 21:05 Uhr
Unterbrechung ./.

a) stimmberechtigt

1. Bgm
2. GV
3. GVin
4. GVin
5. GV
6. GV
7. GV
8. GVin
9. GV
10. GV
11. GV
12. GVin
13. GV
14. GV
15. GV
16. GV
17. GV

Meyer
Bern
Fenske
Haase
Hinselmann
Janßen
Dr. Jendrek
Kehrbach
Moß
Parlowski
Teßmer
Albers
Busche
Jessen
Saggau
Heß
Jendrek

Das Protokoll dieser Sitzung
umfasst die Seiten 1 bis 11

(Protokollführer)

Gesetzl. Mitgliederzahl: 17

b) nicht Stimmberechtigt

1. Hr. Mielczarek, LVB Amt Bad
Oldesloe-Land,
zugleich Protokollführer

2. Fr. Mandel, Amt Bad Oldesloe-Land

es fehlen:
./.

Die Mitglieder der Gemeindevertretung waren durch Einladung vom 02.06.2023 auf Montag,
den 12.06.2023 unter Mitteilung der Tagesordnung einberufen.

Zeit, Ort und Stunde der Sitzung sowie die Tagesordnung waren öffentlich bekanntgegeben.

Der Vorsitzende stellte bei Eröffnung der Sitzung fest, dass gegen die ordnungsgemäße
Einberufung keine Einwendungen erhoben wurden.

Die Gemeindevertretung war nach der Zahl der erschienenen Mitglieder — 17 —
beschlussfähig.
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Taciesordnunq

1. Eröffnung und Feststellung der Beschlussfähigkeit, Feststellung des dienstältesten

Mitglieds der Gemeindevertretung

2. Erklärungen zur Bildung von Fraktionen (§ 32a GO)

3. Wahl, Verpflichtung und Vereidigung der Bürgermeisterin / des Bürgermeisters

4. Verpflichtung der Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertreter

5. Wahl und Vereidigung der 1. stellv. Bürgermeisterin / des 1. stellv. Bürgermeisters

6. Wahl und Vereidigung der 2. stellv. Bürgermeisterin / des 2. stellv. Bürgermeisters

7. Wahl der Ausschussmitglieder und deren Stellvertreter/innen

a) Bau- und Planungsausschuss

b) Umweltausschuss

c) Ausschuss für Kultur, Schule, Soziales und Sport

d) Finanzausschuss, Ausschuss zur Prüfung der Jahresrechnung

e) Wahlprüfungsausschuss

8. Wahl der Ausschussvorsitzenden und deren Stellvertreter/innen

9. Wahl weiterer Amtsausschussmitglieder

10. Wahl weiterer stellvertretender Amtsausschussmitglieder

11. Wahl von weiteren Vertreterinnen/Vertretern und deren Stellvertreterinnen/

Stellvertreter für die Verbandsversammlung des Schulverbandes Mollhagen

12. Wahl von weiteren VertreterinnenNertretern und deren Stellvertreterinnen/

Stellvertreter für die Verbandsversammlung des Zweckverbandes Kindergarten

Steinburg-Stubben

13. Bestellung von drei Mitgliedern in die Verbandsversammlung des

Wasserbeschaffungsverbandes Bad Oldesloe-Land

14. Wahl Schöffinnen und Schöffen für die Geschäftsjahre 2024-2028

Aufstellung Vorschlagsliste Schöffinnen und Schöffen

15. Bericht des Bürgermeisters

16. Einwohnerfragestunde
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TOP 1: Eröffnung und Feststellung der Beschlussfähigkeit, Feststellung des dienstältesten
Mitglieds der Gemeindevertretung

Der amtierende Bürgermeister Meyer eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit
fest. Das dienstälteste Mitglied ist GV Busche. GV Busche übernimmt den Vorsitz.

TOP 2: Erklärungen zur Bildung von Fraktionen (§ 32a GO)

Es liegen folgende Erklärungen zur Fraktionsbildung vor:

ABiS
GV Thomas Jendrek
GV Stefan Heß

CDU
GV Kai-Richard Moß
GV Wolfgang Meyer
GV Nils Janßen
GV Dr. Sebastian Jendrek
GVin Rebecca Haase
GVin Kathleen Fenske
GV Detlev Hinselmann
GV André Teßmer
GV Stephan Bern
GVin Evelyn Kehrbach
GV Kristian Parlowski

SPD
GV Heiko Busche
GV Olaf Saggau
GV Malte Jessen
GVin Ingrid Albers

TOP 3: Wahl, Verpflichtung und Vereidigung der Bürgermeisterin / des Bürgermeisters

GV Busche bittet um Vorschläge. GVin Fenske schlägt Wolfgang Meyer vor. Weitere
Vorschläge erfolgen nicht. Geheime Wahl wird nicht beantragt.

Es ergeht folgender Beschluss:

Die Gemeindevertretung wählt GV Meyer zum Bürgermeister der Gemeinde Steinburg.

Abstimmungsergebnis: 14 Ja-Stimmen, 3 Enthaltungen

GV Meyer nimmt die Wahl an. GV Busche verpflichtet per Handschlag GV Meyer zur
gewissenhaften Erfüllung seiner Obliegenheiten als Gemeindevertreter. Im Anschluss
vereidigt GV Busche GV Meyer zum Bürgermeister und händigt die Ernennungsurkunde aus.

Bürgermeister Meyer übernimmt den Vorsitz.
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TOP 4: Verpflichtung der Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertreter

Bürgermeister Meyer verpflichtet die Gemeindevertreter per Handschlag zur gewissenhaften
Erfüllung ihrer Obliegenheiten als Gemeindevertreter.

TOP 5: Wahl und Vereidigung der 1. stellv. Bürgermeisterin / des 1. stellv. Bürgermeisters

Das Vorschlagsrecht liegt bei der SPD-Fraktion. GV Saggau schlägt GV Busche vor.
Geheime Wahl wird nicht beantragt.

Es ergeht folgender Beschluss:

Die Gemeindevertretung wählt GV Busche zum 1. stellvertretenden Bürgermeister der
Gemeinde Steinburg.

Abstimmungsergebnis: einstimmig

GV Busche nimmt die Wahl an. Der Bürgermeister vereidigt GV Busche zum 1.
stellvertretenden Bürgermeister und händigt die Ernennungsurkunde aus.

TOP 6: Wahl und Vereidigung der 2. stellv. Bürgermeisterin / des 2. stellv. Bürgermeisters

Das Vorschlagsrecht liegt bei der CDU-Fraktion. GVin Fenske schlägt GV Hinselmann vor.
Geheime Wahl wird nicht beantragt.

Es ergeht folgender Beschluss:

Die Gemeindevertretung wählt GV Hinselmann zum 2. stellvertretenden Bürgermeister
der Gemeinde Steinburg.

Abstimmungsergebnis: 14 Ja-Stimmen, 3 Enthaltungen

GV Hinselmann nimmt die Wahl an. Der Bürgermeister vereidigt GV Hinselmann zum 2.
stellvertretenden Bürgermeister und händigt die Ernennungsurkunde aus.

TOP 7: Wahl der Ausschussmitglieder und deren Stellvertreter/innen
a) Bau- und Planungsausschuss
b) Umweltausschuss
c) Ausschuss für Kultur, Schule, Soziales und Sport
d) Finanzausschuss, Ausschuss zur Prüfung der Jahresrechnung
e) Wahlprüfungsausschuss

Bürgermeister Meyer berichtet, dass sich die Fraktionen im Vorwege abgestimmt haben.
Über die Ausschussbesetzung soll „en bloe abgestimmt werden. Geheime Wahl wird nicht
beantragt.

lm nachfolgenden werden die Ausschussmitglieder und Stellvertreter wie folgt gewählt:
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noch zu TOP 7):

Bau- und Planunosausschuss:
GVin Haase CDU
GV Hinselmann CDU
GV Janßen CDU
GV Moß CDU
GV Busche SPD
Frau Krumbholz-Mai bgl. SPD
Herr Brügmann bgl. ABiS

Stellvertreter:
GV Bern CDU
GVin Fenske CDU
GV Teßmer CDU
GV Dr. Jendrek CDU
GV Saggau SPD
GVin Albers SPD
Frau Fah land bgl. ABiS
Herr Michalowski bgl. ABiS

Abstimmungsergebnis: einstimmig

Umweltausschuss
GV Bern CDU
GV Dr. Jendrek CDU
GV Moß CDU

GV Teßmer CDU
GV Saggau SPD
Frau Jost bgl. SPD
Herr Klinge bgl. ABiS

Stellvertreter:
GV Parlowski CDU
GVin Haase CDU
GVin Kehrbach CDU
Frau Hann bgl. CDU

Frau Schumacher bgl. SPD
Herr C. Busche bgl. SPD
Herr Michalowski bgl. ABiS
Herr Gommel bgl. ABiS

Abstimmungsergebnis: einstimmig
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noch zu TOP 7):

Ausschuss für Kultur, Schule, Soziales und Sport
GVin Fenske CDU

GV Parlowski CDU
Frau Hann bgl. CDU
GVin Albers SPD
Herr Gommel bgl. ABiS

Stellvertreter:
GV Bern CDU
GV Teßmer CDU
GV Meyer CDU
Herr Albers bgl. SPD
Frau Jost bgl. SPD
Frau Heß bgl. ABiS
Herr Klinge bgl. ABiS

Abstimmungsergebnis: einstimmig

Finanzausschuss, Ausschuss zur Prüfunq der Jahresrechnung
GVin Kehrbach CDU
GV Meyer CDU
GV Jessen SPD
Herr Gräff bgl. CDU
Herr Knak bgl. ABiS

Stellvertreter:
Frau Hann bgl. CDU
GV Hinselmann CDU
Frau Pöhlsen bgl. CDU
Herr C. Busche bgl. SPD
GV Saggau SPD
Herr Brügmann bgl. ABiS
Frau Fahland bgl. ABiS

Abstimmungsergebnis: einstimmig

Wahlprüfunqsausschuss
GVin Kehrbach CDU
GV Saggau SPD
GV Jendrek ABiS

Abstimmungsergebnis: einstimmig

Die Gewählten nehmen die Wahl an, bzw. haben die bürgerlichen Mitglieder erklärt die Wahl
anzunehmen.
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TOP 8: Wahl der Ausschussvorsitzenden und deren Stellvertreter/innen

Der Bürgermeister berichtet, dass bei der Besetzung der Ausschussvorsitzenden das
Zugriffsrecht der Fraktionen zu beachten ist. Die SPD-Fraktion erklärt, dass sie für den
Umweltausschuss ein Mitglied der CDU-Fraktion vorschlägt und somit auf den
Ausschussvorsitz verzichtet.

lm nachfolgenden werden die Ausschussvorsitzenden und Stellvertreter wie folgt gewählt:

Vorsitzende:

a) Bau- und Planungsausschuss: GV Hinselmann (CDU)
Abstimmungsergebnis: einstimmig

b) Umweltausschuss: GV Moß (CDU)
Abstimmungsergebnis: einstimmig

c) Ausschuss für Kultur, Schule, Soziales und Sport: GVin Fenske (CDU)
Abstimmungsergebnis: einstimmig

d) Finanzausschuss, Ausschuss zur Prüfung der Jahresrechnung: GVin Kehrbach (CDU)
Abstimmungsergebnis: einstimmig

Stellvertreter:

a) Bau- und Planungsausschuss: GV Moß (CDU)
Abstimmungsergebnis: einstimmig

b) Umweltausschuss: GV Teßmer (CDU)
Abstimmungsergebnis: einstimmig

c) Ausschuss für Kultur, Schule, Soziales und Sport: Frau Hann (bgl. CDU)
Abstimmungsergebnis: einstimmig

d) Finanzausschuss, Ausschuss zur Prüfung der Jahresrechnung: Herr Gräff (bgl. CDU)
Abstimmungsergebnis: einstimmig

Die Gewählten nehmen die Wahl an.
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TOP 9: Wahl weiterer Amtsausschussmitglieder
TOP 10: Wahl weiterer stellvertretender Amtsausschussmitglieder

Die Tagesordnungspunkte 9) und 10) werden gemeinsam behandelt.

Folgende Mitglieder/Stellvertreter für den Amtsausschuss werden gewählt:

GVin Kehrbach; Stellvertreter GV Hinselmann
GV Busche; Stellvertreter GV Saggau
Stellvertreter für den Bürgermeister: GVin Fenske

Abstimmungsergebnis: einstimmig

Die Gewählten nehmen die Wahl an.

TOP 11: Wahl von weiteren VertreterinnenNertretern und deren Stellvertreterinnen/
Stellvertreter für die Verbandsversammlung des Schulverbandes Mollhagen

Der Bürgermeister teilt mit, dass der Bürgermeister gemäß Satzung Mitglied im
Schulverband ist. Es sind weitere Mitglieder und Stellvertreter zu wählen. Der Bürgermeister
wird im Verhinderungsfall durch den 1. oder 2. Bürgermeister vertreten.

lm nachfolgenden werden die Mitglieder und Stellvertreter des Schulverbandes gewählt:

GVin Haase CDU
GV Parlowski CDU
GV Jessen SPD

Stellvertreter:
GV Janßen CDU
Herr Gräff bgl. CDU
GV Busche SPD

Abstimmungsergebnis: einstimmig

Die Gewählten nehmen die Wahl an.

TOP 12: Wahl von weiteren VertreterinnenNertretern und deren Stellvertreterinnen/
Stellvertreter für die Verbandsversammlung des Zweckverbandes Kindergarten
Steinburg-Stubben

Der Bürgermeister teilt mit, dass der Bürgermeister gemäß Satzung Mitglied im
Kindergartenzweckverband ist. Es sind weitere Mitglieder und Stellvertreter zu wählen. Der
Bürgermeister wird im Verhinderungsfall durch den 1. oder 2. Bürgermeister vertreten.

lm nachfolgenden werden die Mitglieder und Stellvertreter des Kindergartenzweckverbandes
gewählt:
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noch zu TOP 12):

GVin Fenske CDU
GV Jessen SPD
Frau Pöhlsen bgl. CDU
Frau Heß bgl. ABiS

Stellvertreter:
GV Jendrek ABiS
GV Janßen CDU
GV Dr. Jendrek CDU
GV Busche SPD

Abstimmungsergebnis: einstimmig

Die Gewählten nehmen die Wahl an.

TOP 13: Bestellung von drei Mitgliedern in die Verbandsversammlung des
Wasserbeschaffungsverbandes Bad Oldesloe-Land

Der Bürgermeister berichtet, dass bei der Entsendung von Mitgliedern in die
Verbandsversammlung des WBV die Geschlechterparität zu beachten ist.

lm nachfolgenden werden die Mitglieder benannt:

1. Bürgermeister Meyer
2. Frau Jost (Bgl. SPD)
3. GV Moß für 2 1/2 Jahre, danach GVin Fenske für 2 1/2Jahre

Abstimmungsergebnis: einstimmig

TOP 14: Wahl Schöffinnen und Schöffen für die Geschäftsjahre 2024-2028
Aufstellung Vorschlagsliste Schöffinnen und Schöffen

Zu diesem Tagesordnungspunkt liegt eine Beschlussvorlage vor, welche der Urschrift des
Protokolls als Anlage beigefügt ist. Der Sachverhalt ergibt sich aus der Beschlussvorlage.

Nach kurzer Beratung ergeht folgender Beschluss:

Die Gemeindevertretung Steinburg beschließt dem Amtsgericht Ahrensburg folgende
Personen für die Wahl als Schöffinnen und Schöffen in den Geschäftsjahren 2024-
2028 vorzuschlagen:

• Stapelfeldt, Rolf, geb. xx.xx.1955 in Sprenge
• Bo Idt, Lisa, geb. xx.xx.1994 in Bad Oldesloe
• Dabelstein, Christiane, geb. xx.xx.1960 in Bad Oldesloe
• Lemke, Inga, geb. xx.xx.1960 in Bad Oldesloe

Abstimmungsergebnis: einstimmig
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TOP 15: Bericht des Bürgermeisters

Der Bürgermeister berichtet über folgende Punkte:

a) Der Bgm dankt den Wahlhelfern und Wahlhelferinnen vom 14.05.2023 für ihr
ehrenamtliches Engagement.

b) Das Maibaumfest im Mollhagen am 06.05.2023 war ein großer Erfolg. Vielen Dank an
alle, die das Fest vorbereitet und unterstützt haben.

c) Am 10. Juni fand in Eichede das Dorffest statt. Der Bgm dankt den Organisatoren und
Organisatorinnen dieser Veranstaltung, alien voran Sandra Koch.

d) Für die älteren Mitbürger/innen wurde am Gemeinschaftshaus in Mollhagen ein neuer
Handlauf montiert. Dies erfolgte gerade noch rechtzeitig zum Wahltag.

e) Der mit dem Haushalt 2022 bewilligte Anhänger (ein Dreiseitenkipper) wurde nach mehr
als einem Jahr geliefert. Der ebenfalls vor über einem Jahr bestellte Seitenmulcher ist
noch nicht geliefert. Da der Händler sich auf telefonische Anfrage des Amtes nicht
zurückmeldete, erfolgte nunmehr eine schriftliche Mahnung zur Vertragserfüllung.
Der für dieses Jahr bewilligte Häcksler ist jetzt nach Angebotsauswertung bestellt.

f) In der Gemeindevertretersitzung vom 20.03.2023 wurde die Einrichtung einer First
Responder Gruppe für Steinburg beschlossen, weil die Rettungsfristen zunehmend nicht
eingehalten werden. Der Wehrführer Mollhagen und der Bgm haben vor geraumer Zeit
den entsprechenden Antrag ausgearbeitet und beim Kreis Stormarn zur Genehmigung
eingereicht. Die Genehmigung soli in Kürze vorliegen.

g) In der gleichen GV-Sitzung wurde ein Beschluss zur Sirenenertüchtigung gefasst.
Das Amt hat eine Fachfirma um Prüfung der gemeindlichen Vorstellungen und um
Kostenvoranschläge gebeten. Auf der Basis wird das Amt nachfolgend die
Fördermittelanträge auf den verschiedenen Ebenen stellen.

h) Ebenfalls in der März-Sitzung hatte die Gemeindevertretung Beschlüsse zum Thema
längerfristiger Stromausfall gefasst. Derzeit werden durch eine Fachfirma die
Möglichkeiten für die Notstromeinspeisung an den 4 Pumpenhäuser, 3 Feuerwachen und
der Schule geprüft und ein Kostenvoranschlag erstellt. Der zu beschaffende
Zapfwellengenerator ist ausgesucht. Der Beschaffungsauftrag soli aber erst erteilt
werden, wenn die Möglichkeiten der Notstromeinspeisung definitiv geprüft sind.

i) Zwischenzeitlich wurde das Pflaster der Zufahrt zur Feuerwache Sprenge vor der Halle
komplett aufgenommen, der Unterboden verstärkt und das Pflaster neu verlegt. Die
Arbeiten sind abgeschlossen.

j) Am 06.06.2023 erfolgte im Amt ein Gespräch über die Ausschreibungsunterlage und die
Ausschreibungserfordernisse für die Ausschreibung der Feuerwehrfahrzeuge. An dem
Gespräch nahmen auch die Wehrführer aus Mollhagen und Meddewade sowie der
Bürgermeister von Meddewade teil. Meddewade prüft, ob eine gemeinsame
Ausschreibung mit Steinburg zweckmäßig ist.

k) Bei einer turnusmäßigen Überprüfung der Tore der Feuerwachen wurden Mängel
festgestellt, die zum Teil zügig behoben werden müssen. Kostenvoranschläge sind
angefordert.

l) SVE - Pachtvertrag - Eilentscheiüjng
Im Gemeinschaftshaus in Eichede gibt es seit dem 01.06.2023 einen neuen Pächter,
nachdem sich alter und neuer Pächter plötzlich überraschend auf die Übergabe
verständigen konnten.
Mit dem Vorliegen der vorläufigen Konzession hat der Bgm für die Gemeinde dem
Abschluss des neuen Pachtvertrages zwischen Verein und Gastronom zugestimmt - wie
im Nutzungsvertrag vorgesehen. Über die Eilentscheidung wurden die Fraktionen
unterrichtet.

m) Für die Matthias-Claudius-Straße ist aufgrund zahlreicher Beschwerden von Anliegern
und Landwirten einseitig ein eingeschränktes Haltverbot vom Ordnungsamt angeordnet
worden. Die Beschilderung wird in dieser Woche aufgestellt.
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noch zu TOP 15):

n) Entsprechend einem Beschluss der Gemeindevertretung ist der Feuerlöschteich (oder
auch Dorfteich) in Eichede mit einer Belüftungsanlage ausgestattet worden, um u.a.
unschöne Gerüche zu verhindern. Die An lage wird über ein Solarpaneel betrieben.

o) Die Arbeiten am Regenklärbecken Matthias-Claudius-Straße (Einleitstelle D) sind so gut
wie abgeschlossen. Für morgen, Dienstag, den 13.06.2023, ist die Abnahme geplant.

p) Das Amt hatte über eine öffentliche Bekanntmachung die Bürger/Bürgerinnen gebeten,
sich um das Amt der Schiedsperson und einer stellvertretenden Schiedsperson zu
bewerben. Es hat sich bislang niemand beworben. Die beiden bisherigen Schiedsleute
stehen für keine weitere Amtsperiode mehr zur Verfügung. Interessenten wenden sich
bitte an das Amt Bad Oldesloe Land.

q) Vor einigen Tagen war der Verdacht aufgekommen, dass sich am Radweg der
Eichenprozessionsspinner eingenistet haben könnte. Das wurde überprüft. Es handelt
sich nicht um Eichenprozessionsspinner.

r) In der Mollhagener Straße muss in Höhe Viehkatenstraße eine Wasserleitung von
zwischenzeitlich privatem Grund auf jetzt öffentlichen Grund verlegt werden. Dies wurde
vor ca. 20 Jahren bei der Veränderung des Straßenverlaufes nicht parallel durchgeführt.
Im WBV wurde die Auffassung geäußert, die Gemeinde Steinburg müsse zumindest
einen Teil der Kosten tragen. Dem hat der Bgm seinerzeit vorsichtshalber widersprochen
und Prüfung des Vertrages von 1998 angekündigt. Nach Prüfung des Vertrages hat der
Bgm mit entsprechender Begründung die Kostenübernahme abgelehnt. Dies ist vom
WBV so anerkannt worden.

s) Nach der GV-Sitzung am 12.04.2023 hat der Bgm erneut Kontakt mit dem
Bauträger/Investor aufgenommen und ihm die in der Gemeindevertretung veränderte
Entscheidungslage mitgeteilt.
In einem nachfolgenden Gespräch hat der Bgm sich bemüht, ihn zu weiterem
Engagement in Mollhagen zu bewegen. Am 15.05.2023 hat der Bgm das Wahlergebnis
mitgeteilt und später während seines Urlaubs erneut mit ihm telefoniert.
Seit dem 08.06.2023 (Donnerstag letzter Woche) hat der Bgm die Rückmeldung
bekommen, dass in Kürze mit den Verträgen gerechnet werden kann.
Anfang Juli soli dann eine "Baustartbesprechung" mit B-Planer, Eigentümern, Amt etc.
stattfinden. Zwischen B-Planer und Bauträger hat es bereits ein Abstimmungsgespräch
gegeben.

TOP 16: Einwohnerfragestunde

a) Eine Einwohnerin teilt mit, dass in Eichede in den Bäumen bei der Bushaltestelle Totholz
vorhanden ist. Sie erkundigt sich, wann dies entfernt wird. Der Bürgermeister teilt mit,
dass die Leistung zur Bestandsaufnahme und Baumpflege zur Zeit ausgeschrieben wird.

b) GV Saggau teilt mit, dass am 17. Juni in Sprenge das Dorffest stattfindet.
c) GV Busche regt an, die Teichbelüftungsanlage mit einem Schloss zu sichern, und nicht

nur mit einem Tüddelband.

Die Sitzung wirgi um 21:05 Uhr geschlossen.

Bürijermeister Protokollführer


